



邵佳一(右)立功

昨晚,2014赛季亚冠联赛F组第三轮比赛,北京国安队坐镇主场迎来澳超劲旅中央海岸水手的挑战。最终,北京国安队凭借邵佳一与乌塔卡上下半场的进球,主场2:1战胜对手,出线形势一片光明。

# 不怂! 国安用凶狠灭袋鼠

## 邵佳一乌塔卡破门 亚冠3轮不败小组登顶

本场胜出之后,国安本赛季亚冠三场比赛保持不败,在此前首尔输给广岛三箭的情况下,国安力压日韩两强占据榜首,出线形势一片大好。这对于国安是历史性的一刻,对于中超同样是历史性的一刻,三支球队在三轮小组赛结束之后占据小组榜首的位置,这是中超历史第一次。

国安延续了前两场亚冠对阵日韩球队时的气势,在小组赛第三轮面对中央海岸水手的比赛中,国安靠着凶狠的

拼抢取得了比分的领先,而整个比赛,国安球员面对身体素质出色的澳洲球队,在拼抢和对脚中也丝毫不怵对手,有这样的势头,无论最终的结果如何,国安都赢得了尊重,要知道本场比赛国安由于停赛和伤病缺少了一半主力球员。在球队需要有人挺身而出的时候,是邵佳一帮助球队前进,一个进球,一个头球摆渡间接帮助乌塔卡进球,这就是34岁老将的价值。邵佳一也连续三个赛季在亚冠赛场进球。

### 亚冠三战,贵州第一分

昨晚,2014亚冠小组赛第三轮贵州茅台客场1:1战平韩国蔚山现代,孙继海下半时自家禁区犯规送点,拉菲尼亚点射得分,尾声阶段杨昊头球建功扳平比分。此役之后,贵州茅台拿到本赛季亚冠首分。三战一分,这也预示着贵州的出线道路将相当艰辛。过往的亚冠赛场上,尚无中超球队在前三轮不胜的情况下获得出线权的先例。 小新

# 欧冠1/8决赛切尔西晋级 德罗巴重返斯坦福桥 旧爱只能用来怀念

昨晨,欧冠1/8决赛次回合的一场焦点战在英超切尔西主场斯坦福桥体育场打响,主场作战的“蓝军”以2:0完胜来访的土超豪门加拉塔萨雷,以两回合3:1的总比分淘汰对手,晋级八强。

德罗巴主罚任意球,一脚踢向斯坦福桥球场的看台上,那里正好悬挂着一条横幅“德罗巴传奇”。转会离开之后,科特迪瓦前锋第一次回到切尔西主场比赛,让这场欧冠1/8决赛充满爱的味道——蓝军球迷和老队友对球队历史上最伟大的前锋之一的怀念。

现效力于加拉塔萨雷的科特迪瓦球星、绰号“魔兽”的德罗巴曾是“蓝军”灵魂球员,这是他自2012年告别切尔西后,首次以客队球员的身份“回访”。

赛前,切尔西俱乐部特意为36岁的德罗巴举行仪式,向他颁发了银靴纪念奖杯。不过,在随后的整场比赛中,德罗巴并没有太显眼的发挥,毕竟他已经36岁“高龄”了。赛后,德罗巴与昔日的队友、如今也已不再年轻的特里紧紧拥抱。切尔西主帅穆里尼奥则表示,他相信早晚有一天“魔兽”会回到切尔西,身份也许是球员、教练或形象大使。

另外,欧冠1/8决赛次回合昨晨在伯纳乌球场展开一场进攻表演,皇家马德里主场以3:1轻取沙尔克,并以总比分9:2晋级八强。C罗攻入两球,本赛季以13球继续在欧冠射手榜领跑,还打破了自己的欧冠单赛季进球纪录。 张昆龙



德罗巴和特里相拥

### CBA总决赛第一场 北京客场大胜新疆

昨晚,2013~2014赛季CBA总决赛首场比赛,北京客场以95:75大胜新疆,总比分1:0领先,同时终结了对手本赛季的主场20连胜。

本场比赛,马布里出场33分钟,13投7中,罚球7罚6中,得到21分4篮板5助攻3抢断,莫里斯23分13篮板4封盖,孙悦15分6篮板,张松涛15分8篮板,吉喆11分;新疆队方面,哈德森23分8篮板,不过三分球7投仅1中,辛格尔蒙顿18分10篮板,张庆鹏、苏伟各自得到9分,西热力江11投2中,得到5分。

双方联赛中共计交手41次,新疆23胜18负占据优势,双方此前的3次季后赛交手中,北京两次淘汰新疆。本赛季新疆主场22场比赛20胜,输掉的两场比赛分别是揭幕战和今晚,对手均为北京。自马布里2011~2012赛季加盟北京以来,在老马能够出场比赛的情况下,北京对阵新疆保持全胜。 小新

### 郑州毽球有了首位国际裁判

记者昨日从郑州市毽球协会获悉,国际毽球联合会和国家体育总局近日批准我市毽球协会樊朝辉为国际级裁判,李彦生为国家级裁判。自此,我市有了唯一的国际级裁判,国家级裁判数量也达到5名。3月28日,2014年郑州市毽球教练员、裁判员培训班将开班,这些国际级国家级的裁判员将担纲指导。



提起61中学的樊朝辉,在河南省的毽球界可是大名鼎鼎。樊老师上个世纪90年代初期在天津体育学院学习的时候就是让人羡慕的毽球高手。毕业回到郑州以后,樊老师一边工作一边做毽球推广。从1997年开始做我市毽球比赛的裁判员,2002年河南省首届毽球锦标赛任裁判员,一直在用毽球推动全民健身。

郑州市毽球协会主席龙同胜介绍说,郑州市目前从事毽球运动的爱好者有近20万人,有全国第一个系统的联赛。开展大规模的毽球裁判员和教练员培训,提高裁判水平和教练水平,能够带动整个城市毽球运动的竞技水平。

如果你喜欢毽球,如果你希望提高竞技水平,赶快拨打郑州市体育总局电话66231703报名吧。 郑州晚报记者 王梓

### 腾讯四款游戏入选青奥会

日前,“以热血青春,飞扬电竞”为主题的青奥会高校电竞大赛召开发布会,四款腾讯体育游戏入选。

青奥会高校电竞大赛由2014年南京青奥会与腾讯共同主办。青奥组委会郝健部长表示:“考虑到电子竞技作为国家体育总局正式立项的体育运动,青奥组委会最终决定与腾讯游戏进行合作。腾讯游戏旗下的足球类竞技游戏、篮球类竞技游戏与格斗类竞技游戏将作为指定比赛项目加入赛事之中。”

据悉,腾讯游戏旗下4款体育产品《NBA2KOL》《FIFAOL3》《自由足球》《炫斗之王》成为指定比赛项目。

过去这一年,“电子竞技”俨然成了最热门的话题之一,电子竞技作为国家正式确立的第78号体育项目,在近两年展现出了自身的魅力。奥林匹克运动会所倡导的不断进取、永不满足的奋斗精神在电子竞技中都得到完美的展现。 张锡磊

**郑州益圣**  
**气管炎哮喘医院**  
0371-88888190  
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)  
(豫)中医广【2013】第04-19-051号

中华人民共和国人力资源和社会保障部注册职业资格  
**《注册企业风险管理师》**  
2014年报名学习开始  
咨询电话:0371-65896826 0371-65688291  
注册企业风险管理师官方网站:www.cermedu.com  
国家职业资格工作网(证书查询):www.osta.org.cn

**30万欧元移民欧盟国**  
爱神维纳斯之岛塞浦路斯  
享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生  
电话:13939095828